整理番号 2018 P-147

補助事業名 2018年度 障害者グループホームの建築 補助事業

補助事業者名 社会福祉法人 筑後わかたけ福祉会

1 補助事業の概要

(1) 事業の目的

障害者福祉の向上を図るためにグループホームを建築し、もって社会福祉の増進に 寄与する。

(2) 実施内容

多用途型障害者グループホームの建築 (http://chikugo-wakatake.jp/)

多用途型障害者グループホーム定員合計10名(グループホーム定員8名、短期入所定員2名)が完成した。多用途型とは、保護者等の緊急時に重度障害者を中長期の受入れや、体験利用等の目的で利用することが可能な体制が確保されたもので、今回定員合計10名分が整備された。



建物外観



正面玄関の標識



重度身障者用トイレ



重介護者用お風呂



居室



共有スペース



机上棚・事務机・椅子



竣工式 (感謝状贈呈)



冷蔵庫



竣工式(オープニングセレモニー)

2 予想される事業実施効果

福岡県筑後市に女性専用の重度障害者グループホームが整備されたことで、法人内部の利用者にとどまらず、近隣市町村で生活する障害者や関係者に地域生活支援の在り方を示せたことの効果は大きいと考えます。また、特別支援学校卒業後や親なき後の生活を支える一つの形として、障害者グループホームの重要性は益々高まってくるものと考えます。

3 補助事業に係わる成果物

本事業に係わる印刷物等

法人機関誌「わかたけニュース」 (http://chikugo-wakatake.jp/)

4 事業内容についての問い合わせ先

団体名:社会福祉法人筑後わかたけ福祉会(シャカイフクシホウジンチクゴワカタケフクシカイ)

住 所: 〒832-0815

福岡県筑後市大字鶴田474

代 表 者: 理事長 下川 聖人 (リジチョウ シモカワキヨト)

担当部署: 総務課(ソウムカ)

担当者名: 小宮 雅之(コミヤ マサユキ)

電話番号: 0942-52-0747 F A X: 0942-52-0748

E - m a i I : wakatake1@iaa.itkeeper.ne.jp
U R L: http://chikugo-wakatake.jp/